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Ответ на предписание об устранении нарушений требований технических 

регламентов от 16.06.2021 г. 

На основании Предписания об устранении нарушений требований технических 
регламентов от 16.06.2021 г. проведены следующие мероприятия: 

1. В пробе готового блюда «Тефтели из говядины» обнаружено содержание 
КМАФАиМ, превышающего норму. Причиной нарушения могут служить 
следующие факторы: неисправность технологического оборудования, 
несоблюдение технологической карты приготовления блюд, не соблюдение 
температурного режима при приготовлении данного блюда или хранение после 
приготовления блюда, личная гигиена сотрудников пищеблока, и т.д. 
По содержанию КМАФАиМ в «Тефтели из говядины» проведена служебная 
проверка. 
- технологическое оборудование находиться в исправном состоянии; 
- блюдо готовилось с соблюдением технологии приготовления и по времени 
приготовления выдерживалось не более допустимой нормы; 
- с сотрудниками пищеблока (повара Митина А.С., Замышляева Р.Н., шеф-повар 
Колесниченко М.Ю.) проведен внеочередной инструктаж о соблюдении правил 
личной гигиены и строгое выполнение технологии приготовления блюд. 
- кладовщика Шеворакову J1.B. обязали строго следить за хранением привозимых 
продуктов, температурным режимом холодильного оборудования. 
- зам.зав. по АХР поставлено на вид и проведено через инструктаж о 
необходимости проводить ежедневно осмотр технологического оборудования и 
устранять неисправность в срок. 

Т.к. данный продукт был использован, убрать его с реализации нет возможности. 

2. За допущенное нарушение шеф-повару Колесниченко М.Ю., поварам Митиной А.С., 
Замышляевой Р.Н. вынесено замечание. 

3. В пробе пищевого продукта «Сметана м.д.ж. 15% «Фермерское подворье» содержание 
дрожжей превышает гигиенические нормы, что не соответствует требованиям Главы 7 п. 
1 о J 3. 

По данному вопросу руководство МАДОУ связалось с поставщиком данного продукта и 
предъявило претензию с приложением «Экспертного заключения». Сделан запрос о 



предъявлении качественного удостоверения и иных документов для выявления причин 
нарушения. 

Т.к. данный продукт был использован, убрать его с реализации нет возможности. 


